关于赴华乘客乘机健康码申请要求的补充说明
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近期全球新冠疫情依然复杂严峻。根据最新要求，在此前申请办法基础上，现将赴华乘客乘机健康码申请要求补充说明如下。有关规定将自2021年9月14日起实施，请您详细阅知并参照办理。
一、需上传的基本材料
　　1、核酸+IgM抗体“双检测”证明；
　　2、其他必要材料：
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二、已接种疫苗人员

（一）已接种疫苗人员认定
所接种疫苗应为获中国、世界卫生组织批准紧急使用或上市产品，应使用同一产品完成规定剂次接种，或用相同技术（同为灭活疫苗，或同为mRNA疫苗）不同品牌产品完成全程接种（如第一针阿斯利康，第二针辉瑞；或第一针国药，第二针科兴）。

★所有接种疫苗人员须待完成全程接种结束14天后方可进行“双检测”并申请健康码。★

●未完成全程接种（如规定3剂次但仅接种2剂）人员，将视同未接种，在检测时出现抗体阳性需按照有感染史人员处理。

●常见接种疫苗种类与剂次：
1剂次：康希诺、杨森
2剂次：科兴、国药、康泰、科维福；莫德纳、辉瑞、阿斯利康
3剂次：安徽智飞龙科马
 
（二）完成接种人员申请办法

1、在中国、韩国完成接种:
核酸和IgM抗体“双检测”结果+疫苗接种证明（须为纸质盖章版）

2、在第三国完成灭活疫苗接种：
核酸和IgM抗体“双检测”结果+当地疫苗接种证明+本人签署的《新冠疫苗接种声明书》（点击下方“阅读原文”至官网下载）

3、在第三国完成非灭活疫苗接种:
核酸和针对N蛋白的IgM抗体“双阴”检测结果+当地疫苗接种证明+本人签署的《新冠疫苗接种声明书》

●目前我馆领区内可进行针对N蛋白的IgM抗体检测医院：翰林综合医院 (032-540-9114)，江南Major医院 (02-3467-3800)，请自行联系预约。
 
三、有感染史人员申请流程
曾确诊新冠肺炎，或未确诊但核酸PCR或IgM/IgG抗体中任一检测结果曾为阳性者（接种新冠疫苗导致阳性者除外）请按以下流程操作，全过程需要至少20天。
 
（一）有感染史，但未接种疫苗：

1、预审申请：3日内进行1次肺部影像学检查（CT或X光，孕妇除外）和2次核酸（PCR）检测（采样间隔至少24小时）并取得报告。

如肺部影像学检查结果（진단서或소견서）中写明无新冠肺炎或疑似症状，且核酸检测结果均为阴性，请在第一次检测后的3日内将上述全部检测结果发至预审邮箱。

预审材料发送邮箱：lingbaokorea@126.com（邮件标题：姓名+首次检测时间+预审，邮件内请注明联系电话、计划赴华日期，并上传护照信息页）

2、隔离和健康监测：收到预审通过回复后，可开始进行14天隔离管理和健康状况监测并填写《自我健康状况监测表》（点击下方“阅读原文”至官网下载），具体隔离起始日期请根据个人赴华行程确定（至少提前16天）。

3、登机前检测：隔离和健康监测期间无异常者，凭登机前2天核酸和IgM抗体“双阴”证明申请。如登机前检测IgM抗体阳性，请重新进行14天隔离和健康监测并完成后续流程，无需再次提交预审。
 
（二）有感染史，已接种疫苗：

完成疫苗全程接种满14天后（包括感染6个月后接种1剂国产灭活疫苗），参照上述要求完成预审、隔离和健康监测，其间无异常者，登机前2天进行核酸和IgM抗体“双检测”，凭检测结果和有效接种证明申请。
 
（三）持续3个月检测结果为核酸阴性、IgM/IgG抗体阳性者，请参照下文中“IgM ‘长阳’人员”申请。
 
四、特殊类别人员申请要求

（一）密切接触者
疑似病例和确诊病例症状出现前2天开始，或无症状感染者标本采样前2天开始，与其有过近距离接触但未采取有效防护的人员为密切接触者。如在赴华前20天内被确定为密切接触者，请提交韩国地方政府出具的《解除隔离证明》和相关检测证明。

无法提交上述材料的，请进行14天自我隔离和健康监测并填写《自我健康状况监测表》，其间第1、4、7天分别进行一次核酸检测，结果均为阴性者可正常进行登机前“双检测”。

申请材料：《自我健康状况监测表》+3次核酸检测结果+登机前“双检测”结果。

（二）登陆船员

在韩登陆拟搭乘航班赴华的船员，应在韩完成至少14天的隔离闭环管理，由船舶公司出具相关证明，或本人填写《自我健康状况监测表》。隔离期间无异常的，凭上述材料和韩国法务部出具的《上陆许可书》、疾病管理厅出具的《检疫确认证》、登机前“双检测”证明申请。

●下船前或隔离期间如有同船船员确诊，其他船员应按照密切接触者办理。

（三）IgM“长阳”人员（非疫苗接种原因）

●因患类风湿导致IgM“长阳”人员：

▼提供类风湿因子检测阳性证明和医院诊断证明；
▼一周内2次IgM抗体检测（在不同机构进行，间隔5-7天），结果均为阳性；
▼登机前72小时内2次核酸检测（在不同机构进行，间隔24小时以上，采用鼻咽拭子），结果均为阴性。满足上述条件者可凭相关证明申请。
 
●其他IgM抗体“长阳”、确有紧急人道事由急需回国的中国公民：如持续3个月检测结果为核酸阴性、IgM/IgG抗体阳性，请通过领保邮箱或电话事先咨询并留下联系方式，个案申请。

（四）来韩中转人员

始发国有直飞中国航班的，无论国籍均无法在韩中转。目前韩国机场中转区无法进行相关检测，无直航确需经韩中转人员，请事先办妥韩国签证，入境进行检测，凭中国驻始发国使领馆审发的第一程健康码、韩国出入境事实证明或入境小条和其他必要材料申请。未按要求获取第一程健康码的，原则上应返回始发地。
 

★以上需自行申报内容（如：过去1个月内第三国旅行史、既往感染史、同确诊患者或无症状感染者密切接触经历等）请务必如实填报。未按要求申报赴华后造成严重后果的，依据中华人民共和国《传染病防治法》、《刑法》，可能被追究相应法律责任。
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